

Пожар и оползни остановили поезда

В районе железнодорожной станции Иштуган, что расположена на севере Татарстана, потерпел крушение товарный поезд. С рельсов сошли 27 вагонов...

Чрезвычайная ситуация

Работы по ликвидации последствий аварии на одной из наиболее охваченных магистралей, связывающих европейскую часть России с Сибирью, велись больше суток. Ремонтникам пришлось действовать в довольно рискованной обстановке...

Опасность миновала, когда мощные тачки оттащили на несколько метров пылающие цистерны от колес.

Согласно расследованию по горящим следам, причиной катастрофы послужило разрушение колеса одного из вагонов, которое в свою очередь произошло из-за некачественного литья этой ответственной детали.

В тот злополучный день для татарстанских железнодорожников — день аварии на станции Иштуган (15 марта) — им пришлось приостанавливать на несколько часов движение поездов в через Казань. А случилось вот что: неподалеку от стального путя, пересекающего город по глубокому оврагу, лопнул водовод большого диаметра, вода разлила склоны оврага и под большим давлением вынесла на рельсы сотни кубометров грунта. Виновицей этого происшествия работники водоканала считают понижавшуюся трубу, не выдержавшую давления мерзлого грунта. Словом, в первом случае все дело в колесе, во втором — в трубе...

Николай МОРОЗОВ. (Корр. «Правды»). г. Казань.

Тройню опекают всем миром

В конце прошлого года в семье механика колхоза «Рассвет» Николая Козлова и его жены 27-летней домохозяйки из деревни Лукино Аним произошло радостное событие — рождение сразу трех мальчиков. Двойня на Смоленщине не редкость. А вот чтобы богатыри-тройняшки!

Вслед за радостью в семье Козловых поспели заботы: как в нынешнее нелегкое время прокормить такую ораву? Ведь у Николая и Аним уже был семилетний сын. На подмогу многодетной матери и ее попустому пришли жители Сычевки. Местные активисты купили для малышей прогулочные коляски, а также впрок детское питание, лекарства, одежду. Семья довольна: в доме радость и достаток.

А в целом на Смоленщине с детским пополнением ситуация пока шаткая: в прошлом году в области родилось на 400 малышей меньше, чем в 1994 году.

Виктор АРТЕМЕНКО. г. Смоленск.

Восхождение к Рериху

Вот уже седьмой год международная ассоциация «Мир через культуру» ведет большую духовно-просветительскую работу, основанную на гуманистическом учении Рерихов. А недавно у этого движения появилась своя газета — «Восхождение». Ее цель — проповедовать и отстаивать идеалы духовности. Как сказал президент ассоциации писатель Валентин Сидоров, возрождение духовности в России невозможно без связи с коммунистической идеологией. Коммунизм, по его мнению, это — не просто социально-политическая формация, а новое, высочайшее состояние духа. По меткому выражению Леонида Леонова, «коммунизм — это наконец-то взорвавшаяся Нагорная проповедь».

Коммунисты новой формации обязаны извлечь уроки из прошлого, не игнорируя родство своего учения с духовно-религиозными идеалами, не низводя идеи коммунизма до

Культурная хроника

размеров потребительской корзины и не забывая, что многие социалистические принципы в прошлом были декларированы, но не реализованы.

На страницах новой газеты найдут отражение акции, проводимые ассоциацией «Мир через культуру». Так, всех желающих приглашают принять участие в международной конференции «Духовное значение Октябрьской революции», которая состоится 18 апреля в Горках Ленинских.

«Золотая маска», я тебя знаю

Свершилось: родилась российская национальная театральная премия «Золотая маска». В фестивале претендентов участвуют театры Москвы, Санкт-Петербурга, Архангельска, Воронежа, Казани, Перми и Хакасии. Впервые в номинациях представлены все ви-

ды театрального искусства: опера, балет, драма, куколы, все основные создатели спектакля — постановщики, актеры, художники.

На церемонии вручения премии (вновь в Малом театре) не говорили о бедственном финансовом положении большинства российских театров, о том, что зарплата выпускника театрального училища составляет 160 тысяч рублей, а артиста, проработавшего лет 15—20, — 200 тысяч. О том, что у служителей Мельпомены частенько нет жилья, а здания многих театров находятся в аварийном состоянии... Все это, как говорят, осталось за кадром — для уже завтра начинающейся будней.

Лучшим драматическим спектаклем стала «Буря» Казанского молодежного театра, лучшей оперой — «Эрнани» Московского музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, лучшим балетом — «Чайковский» Санкт-Петербургского государственного театра балета Бориса Эйфмана, лучшим кукольным представлением — «Вертеп» Архангельского областного театра кукол...

Народные артистки СССР Вера Ершова (Самара) и Юлия Борисова (Москва) получили «Золотую маску» в номинации «Честь и достоинство».

Безбожные «ангелы»

Отвадить от Омска российских звезд эстрады — такую цель, похоже, поставила перед собой посредническая фирма «Ангел». Она организовала концерты на местных площадках и в ночном клубе «Какаду». С «Какаду» все и началось, а затем повторилось с удивительной схожестью, как делает это популай, заучивший какую-нибудь фразу.

Подозрения у руководителей клуба зародились еще в сентябре, когда дуэт «Академия» вместо часа десяти минут отработал всего сорок минут. Дуэт объяснил, что им заплатили меньше, чем договаривались, хотя «Какаду» передал «Ангелу» для расчета с артиста-

ми всю сумму. В следующем месяце трюк был повторен в Горизод Больших Масштабах с группой «Агата Кристи». Утверждают, что ей не заплатили за один из двух концертов, проведенных в цирке. Артисты-поклонники знаменитого «автора детективов» — недополучили 4 тысячи долларов.

Далее жертвами стали Лайма Вайкуле и Кристина Орбакайте. Последняя на собственные деньги руководила была отправлять свою группу из двенадцати человек и аппаратуру. Возвратившись в Москву, она расплатилась с цеху информацией о безбожных делах омских «ангелов». Поэтому не состоялся объявленный концерт Тани Булановой и Тани Овсиенко. Рискнула было группа «Люба», но, по словам руководителя «Какаду», «Ангел» опять прикарманил несколько тысяч долларов предоплаты. «Люба» не приехала, а «Ангел», махнув воздушными крыльями, исчез с омского эстрадного горизонта. Им занимаются теперь компетентные органы.

Литрий ГУТЕНЕВ (Корр. «Правды»). г. Омск.

Проблема на всю жизнь

Ну если уж «у самого президента!» опасаются... — совсем принудили родителей — да еще поведели скрыть факт, что осужденным колонии удалось передать на волю обращение к народу с просьбой о защите элементарных человеческих прав, то, видать, правы были их несчастные сыновья: нет правды! ...Мать не может обличить участь своего ребенка... Как с этим смириться?! Так вот и пришли испуганные и измученные женщины в «Правду», чтобы о правде жизни — горькой и безнадёжной — знали.

Письмо сына

«Пишу это письмо на скорую руку, ибо пришли времена, когда эску все делать надо по расписанию. Сегодня начальник колонии Литвинов Владимир Гурьевич ввел в колонии подразделение ОМОНа. Якобы для того, чтобы переодеть нас в спец-одежду, хотя зона и так бы переоделась. В итоге в течение дня омоновцы в масках, бронжилетах, на бронетранспортере гоняли нас бегом по всей зоне и были, были без всяких на то оснований. Мне отбили все ногти металлическими дубинками, многим разбили лицо, отбили почки, пробили голову. А пашанов, что были в изоляторе, избили до бессознательного состояния. Они не считают нас за людей, мы скотина для них. Всего не описать, это надо видеть. Я молю Бога дать мне сил и терпения, иначе я сорвусь и хочь одного из них отправлю на тот свет. Я никогда не стану животным, а если меня сломают, не вынесу этого. Я понимаю, что это письмо принесет вам боль и страдания, но надо что-то делать. Это письмо отправляю нелегально. Здесь, в зоне, творят все, что угодно, а сами кричат, что все в рамках закона. Им никто не оказывает никакого сопротивления, но они бьют и говорят: «Держитесь, будем считать!» Но зачем такая жизнь, если жить скотиной? Поднимите журналистов и общественность. Неужели им безразлично, что у их сыновей и мужей, братьев все спланы в седлах, отбиты почки, сломаны ребра? Я не стучаю краски — это действительно. Если не вмешаться, они будут и дальше творить беспредел. Я больше не могу терпеть, как не мог никогда видеть, как бьют ногами в ребра восемнадцатилетних и младше ребят про-

сто так. Не могу терпеть, когда бьют меня, а я не имею права дать сдачи». (Копия письма из ОК 3/10, пос.Бородино, Ивановская обл.)

Копию эту и еще нескольких писем в редакцию перелала мама одного из заключенных исправительно-трудовой колонии № 10. Сама она стала невольным свидетелем того, что творится в колонии. Она свидетельствует, что сотрудники колонии, те, кто хотел поразвлечься, сами надевали маски-пожарки, чтоб их не узнали, и тоже зерски били осужденных. От имени матерей и родственников осужденных детей она вызывает к государству: почему, по какому праву на детей, пуская и согрешивших, малолетних преступников, ОМОН тренируется перед отправкой в Чечню? Почему родители должны еще кормить и обувать-одевать ОМОН

и сотрудников лагеря, отпимавших все у заключенных?

За провинность перед экзами тебя приговаривают к общаку, то есть ты обязан сдать экзамен все свои вещи и все поступающие тебе с воли от мамы. Получив заканию, то есть свой срок по статье закона, ты становишься беспрепятственным, становишься как только тебе дергают на зону. Положенец — тот из эсков, кто отвечает за общак, — может дать тебе что-то, а может и не дать. Как только ты сел в столярный вагон и тебя прицепили к почтовой-багажному составу, ты становишься парней этого общества. Любой фрейлер будет только посмеиваться, глядя на твои человеческие страдания, блатуя, то есть покручивая в руках четки из белого оргстекла, которые тебя же и заставят делать в свободное от работы время. А твоё рабочее время — либо с 6 до 16 часов дня, либо с 16 до часу ночи в чередующихся две смены с десятиминутным перерывом на обед.

В приемной президента матерям не советовали жаловаться на то, что с их сыновьями расправлялись бойцы ОМОНа...

Работу в зону по большей части подвозили шахтеры, у них был свой материал на пошив рабочих комбинезонов. Расплачивалась углем, кирпичом. Братня могла включить тебе счетчик, то есть дать подлога и назначить, сколько и чего должна

привезти твоя мама. Мама привозит, несешь к шконочке — постели захва-зэка. Чтобы у милиционеров не было головняков — не болела голова о деле, тебя представляют на волю отряда эсков. Что еще сказать?

Вам могут показать в зоне чистоту и даже салфетки и сказать, что недавно эски убили инспектора. Но вам не покажут всю изнанку существования заключенного и не поведают о том, что после убийства своего (который особенно жестоко был заключенных) эмвэдэшники самосудом задушили убийцу-эска. Вы не узнаете, с воли, как эску указывают место в стойле, как его душат те, с кем от прежде хлеб вместе ломал...

По свидетельству молодого человека, вернувшегося из заключения в мордовские лагеря, зоны есть красивые, зоны есть черные. Различаются по

тому, кто в них правит бал: оперативники или эски. В каждой зоне, безотносительно к ее общественности строго, существует глубокое социальное расслоение заключенных. Примерная внутренняя статистика деления на масти из 650 человек одного лагеря: 30 опущенных, 50 — козлов, 50 — шнырей, 100 — фрейлеров, остальные — мужики. Соответственно это те, кого нечестно полюбуют, кто поставлен официально в зоне нарядчиком либо бригадиром, кто назначен дневальным или захватом от эсков при сушилке и каптерке и их вешаки, кто жирует в зоне и ничего не делает и остальные мажоритарии.

Одни из них — парень, который все это прошел, сказал корреспонденту: — Напишите для детей, чтобы знали: на воле мама ругает, а в зоне тебя будут бить и убивать... Сам он, прочитав письмо из колонии, подтвердил, что это система красной зоны, когда в силе находятся оперативники, а в полном беспрепятствии — заключенные. В данном случае — это несовершеннолетние дети.

Дети хотят стать взрослыми

Психологические дети отличаются от нас тем, что у них нет



понятия времени. Ребенок просто не понимает протяженности времени, у него нет реального чувства будущего. Его ощущение ограничено примитивным представлением: вот я это сделаю и тогда всего достигну!

Ребенок кажется, что он в состоянии остановить время в какой-то моменте своей положительной самореализации. У детей в отличие от нас имеется в представлении какая-то оконечность будущего в действии. Отсюда и недостаточное понимание личной ответственности за свои действия, и заблуждение в своей полной защищенности от бед.

У детей наблюдается патологическое стремление к трагедии, подвигу, поступку, граничащему с запретным. — Это все формы стремления детей к взрослости, к самореализации, познанию мира. Дети хотят стать взрослыми, но еще не умеют ими быть. Зачастую это становится мерой совершаемых детьми преступлений.

Если общество умело не поможает в конкретном внешнем становлении своим детям, то дети продолжают это самостоятельно и все больше преступно. Но это не снимает со взрослых ответственности за то, что они обманули своих детей, демон-

стрируя запретные формы взросления.

Мир, не научивший своих детей отличать добро от зла, не вложивший в них потребность становиться лучше, погибнет от беспредела. Детская преступность — это проблема на всю жизнь. Парень, вышедший с зоны со званием швейномотористки и научившийся в лучшем случае только одному — выдавать 20 фуляков за смену, уже никогда не сможет вычеркнуть из своей жизни многих страшных запредельных знаний.

Если его помещали в специальную камеру и ставили на личном деле желтую полосу, то его ждет незавидная судьба. Свой же брат, заключенный, будет жить на воле шантажировать знанием о его клейме опущенного.

Если в его деле появится красная полоса, а это значит, что он был склонен к побегу и пытался бежать, то в заключении он пройдет все круги ада и на свободу выйдет калекой.

Если он попадет в красную зону, где раз в полгода устраивается общий шмон, который исполняет ОМОН, то попадет пару раз в психологическое переломывание зоны и... тоже станет калекой. Медицинскую помощь

после таких переламываний, как правило, не оказывают.

Если попадет в черную зону, где эски разбираются сами с помощью своих методов борьбы, еще более жестоких, то и тогда, сами понимаете, не ждите светлого конца.

В любом случае ты будешь думать только о своем пустом желудке и о своем безумии — тебе можно менять на гвозди!

Евангелиста Луки на вас нет, товарищи взрослые, стряпние государство на детскую преступность. А ты бы он повторил: —Мы пели вам плачевные песни, и вы не плакали...

Больше миллиона детей не учатся в России. Почти половина детских домов для сирот находится в аварийном состоянии. В столице, жизнью которой заведует периферия, более 300 тысяч бездомных и бродяг, среди которых дети. Заболеваетость детей московских детей туберкулезом выросла за последние два года в два раза...

Все это и многое другое кричит и вызывает о помощи. Но в ответ доносится очередной песенный шлагер: «Будет все отлично, не жалея наличных для себя-я!» И тихо льются материнские слезы.

Лия СЕРЕДИНА.

Без осложнений

Всемирная организация здравоохранения предполагает к 1997 году победить полиомиелит в Европе, а к 2000 году — на всей планете. В СССР уже не регистрируются случаи этого страшного заболевания, а в нашей России...

Неудивительно, что именно в Чечне, где в последние годы не делались детям прививки против этого заболевания, а в 1995 году полиомиелитом заболели 143 ребенка, шесть из которых умерли. Болезнь зашла в Ингушетию, Саратовскую, Новосибирскую, Ростовскую области, в Санкт-Петербург... Где-то ее можно ждать еще?

По статистике лишь около семидесяти процентов детей до двенадцати лет получили у нас прививку от этого грозного заболевания, а до двух лет — ревакцинированы только 61 процент детей. Потому что специалисты и считают, что в России была возможна эпидемия полиомиелита — болез-

ни, способной убить ребенка или сделать его инвалидом на всю жизнь. Но случается, что дикий вирус полиомиелита поражает и взрослого. Угроза этой страшной эпидемии и привела к Национальным дням иммунизации. Сегодня в два тура 18 — 22 марта и 22 — 26 апреля нынешнего года. Уже сейчас можно сказать, что результаты мартовских прививок успешны. Были опасения, что родители неохотно поведут своих чад на «лишнюю» прививку из-за

В России завершился первый тур Национальных дней иммунизации против полиомиелита

дней с этим заболеванием бороться можно при помощи безопасной вакцины, которая используется у нас с 1959 года и не приводит к осложнениям. — Министерство здравоохранения и Госкомсанэпиднадзор РФ решили провести Национальные дни борьбы с полиомиелитом — всеобщую вакцинацию детей до трех лет, — сообщил нам руководитель пресс-службы «Медицина для вас» Минздравамедром РФ Николай ИГНАТОВ. — Они про-

ТВ ЧЕТВЕРГ 28 МАРТА

1 КАНАЛ «ОРТ» 8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 9.50 Хроника дня. 10.00, 10.30, 10.50, 11.00, 11.30, 11.50, 12.00, 12.30, 12.50, 13.00, 13.30, 13.50, 14.00, 14.30, 14.50, 15.00, 15.30, 15.50, 16.00, 16.30, 16.50, 17.00, 17.30, 17.50, 18.00, 18.30, 18.50, 19.00, 19.30, 19.50, 20.00, 20.30, 20.50, 21.00, 21.30, 21.50, 22.00, 22.30, 22.50, 23.00, 23.30, 23.50, 24.00, 24.30, 24.50, 25.00, 25.30, 25.50, 26.00, 26.30, 26.50, 27.00, 27.30, 27.50, 28.00, 28.30, 28.50, 29.00, 29.30, 29.50, 30.00, 30.30, 30.50, 31.00, 31.30, 31.50, 32.00, 32.30, 32.50, 33.00, 33.30, 33.50, 34.00, 34.30, 34.50, 35.00, 35.30, 35.50, 36.00, 36.30, 36.50, 37.00, 37.30, 37.50, 38.00, 38.30, 38.50, 39.00, 39.30, 39.50, 40.00, 40.30, 40.50, 41.00, 41.30, 41.50, 42.00, 42.30, 42.50, 43.00, 43.30, 43.50, 44.00, 44.30, 44.50, 45.00, 45.30, 45.50, 46.00, 46.30, 46.50, 47.00, 47.30, 47.50, 48.00, 48.30, 48.50, 49.00, 49.30, 49.50, 50.00, 50.30, 50.50, 51.00, 51.30, 51.50, 52.00, 52.30, 52.50, 53.00, 53.30, 53.50, 54.00, 54.30, 54.50, 55.00, 55.30, 55.50, 56.00, 56.30, 56.50, 57.00, 57.30, 57.50, 58.00, 58.30, 58.50, 59.00, 59.30, 59.50, 60.00, 60.30, 60.50, 61.00, 61.30, 61.50, 62.00, 62.30, 62.50, 63.00, 63.30, 63.50, 64.00, 64.30, 64.50, 65.00, 65.30, 65.50, 66.00, 66.30, 66.50, 67.00, 67.30, 67.50, 68.00, 68.30, 68.50, 69.00, 69.30, 69.50, 70.00, 70.30, 70.50, 71.00, 71.30, 71.50, 72.00, 72.30, 72.50, 73.00, 73.30, 73.50, 74.00, 74.30, 74.50, 75.00, 75.30, 75.50, 76.00, 76.30, 76.50, 77.00, 77.30, 77.50, 78.00, 78.30, 78.50, 79.00, 79.30, 79.50, 80.00, 80.30, 80.50, 81.00, 81.30, 81.50, 82.00, 82.30, 82.50, 83.00, 83.30, 83.50, 84.00, 84.30, 84.50, 85.00, 85.30, 85.50, 86.00, 86.30, 86.50, 87.00, 87.30, 87.50, 88.00, 88.30, 88.50, 89.00, 89.30, 89.50, 90.00, 90.30, 90.50, 91.00, 91.30, 91.50, 92.00, 92.30, 92.50, 93.00, 93.30, 93.50, 94.00, 94.30, 94.50, 95.00, 95.30, 95.50, 96.00, 96.30, 96.50, 97.00, 97.30, 97.50, 98.00, 98.30, 98.50, 99.00, 99.30, 99.50, 100.00, 100.30, 100.50, 101.00, 101.30, 101.50, 102.00, 102.30, 102.50, 103.00, 103.30, 103.50, 104.00, 104.30, 104.50, 105.00, 105.30, 105.50, 106.00, 106.30, 106.50, 107.00, 107.30, 107.50, 108.00, 108.30, 108.50, 109.00, 109.30, 109.50, 110.00, 110.30, 110.50, 111.00, 111.30, 111.50, 112.00, 112.30, 112.50, 113.00, 113.30, 113.50, 114.00, 114.30, 114.50, 115.00, 115.30, 115.50, 116.00, 116.30, 116.50, 117.00, 117.30, 117.50, 118.00, 118.30, 118.50, 119.00, 119.30, 119.50, 120.00, 120.30, 120.50, 121.00, 121.30, 121.50, 122.00, 122.30, 122.50, 123.00, 123.30, 123.50, 124.00, 124.30, 124.50, 125.00, 125.30, 125.50, 126.00, 126.30, 126.50, 127.00, 127.30, 127.50, 128.00, 128.30, 128.50, 129.00, 129.30, 129.50, 130.00, 130.30, 130.50, 131.00, 131.30, 131.50, 132.00, 132.30, 132.50, 133.00, 133.30, 133.50, 134.00, 134.30, 134.50, 135.00, 135.30, 135.50, 136.00, 136.30, 136.50, 137.00, 137.30, 137.50, 138.00, 138.30, 138.50, 139.00, 139.30, 139.50, 140.00, 140.30, 140.50, 141.00, 141.30, 141.50, 142.00, 142.30, 142.50, 143.00, 143.30, 143.50, 144.00, 144.30, 144.50, 145.00, 145.30, 145.50, 146.00, 146.30, 146.50, 147.00, 147.30, 147.50, 148.00, 148.30, 148.50, 149.00, 149.30, 149.50, 150.00, 150.30, 150.50, 151.00, 151.30, 151.50, 152.00, 152.30, 152.50, 153.00, 153.30, 153.50, 154.00, 154.30, 154.50, 155.00, 155.30, 155.50, 156.00, 156.30, 156.50, 157.00, 157.30, 157.50, 158.00, 158.30, 158.50, 159.00, 159.30, 159.50, 160.00, 160.30, 160.50, 161.00, 161.30, 161.50, 162.00, 162.30, 162.50, 163.00, 163.30, 163.50, 164.00, 164.30, 164.50, 165.00, 165.30, 165.50, 166.00, 166.30, 166.50, 167.00, 167.30, 167.50, 168.00, 168.30, 168.50, 169.00, 169.30, 169.50, 170.00, 170.30, 170.50, 171.00, 171.30, 171.50, 172.00, 172.30, 172.50, 173.00, 173.30, 173.50, 174.00, 174.30, 174.50, 175.00, 175.30, 175.50, 176.00, 176.30, 176.50, 177.00, 177.30, 177.50, 178.00, 178.30, 178.50, 179.00, 179.30, 179.50, 180.00, 180.30, 180.50, 181.00, 181.30, 181.50, 182.00, 182.30, 182.50, 183.00, 183.30, 183.50, 184.00, 184.30, 184.50, 185.00, 185.30, 185.50, 186.00, 186.30, 186.50, 187.00, 187.30, 187.50, 188.00, 188.30, 188.50, 189.00, 189.30, 189.50, 190.00, 190.30, 190.50, 191.00, 191.30, 191.50, 192.00, 192.30, 192.50, 193.00, 193.30, 193.50, 194.00, 194.30, 194.50, 195.00, 195.30, 195.50, 196.00, 196.30, 196.50, 197.00, 197.30, 197.50, 198.00, 198.30, 198.50, 199.00, 199.30, 199.50, 200.00, 200.30, 200.50, 201.00, 201.30, 201.50, 202.00, 202.30, 202.50, 203.00, 203.30, 203.50, 204.00, 204.30, 204.50, 205.00, 205.30, 205.50, 206.00, 206.30, 206.50, 207.00, 207.30, 207.50, 208.00, 208.30, 208.50, 209.00, 209.30, 209.50, 210.00, 210.30, 210.50, 211.00, 211.30, 211.50, 212.00, 212.30, 212.50, 213.00, 213.30, 213.50, 214.00, 214.30, 214.50, 215.00, 215.30, 215.50, 216.00, 216.30, 216.50, 217.00, 217.30, 217.50, 218.00, 218.30, 218.50, 219.00, 219.30, 219.50, 220.00, 220.30, 220.50, 221.00, 221.30, 221.50, 222.00, 222.30, 222.50, 223.00, 223.30, 223.50, 224.00, 224.30, 224.50, 225.00, 225.30, 225.50, 226.00, 226.30, 226.50, 227.00, 227.30, 227.5